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Δήμος και κάτοικοι μαζί στον αγώνα κατά της κεραίας κινητής τηλεφωνίας

Δημοσιεύθηκε στις 3 Νοεμβρίου, 2014 17:46 στην Κατηγορία: Κοινωνία α+α-Μέγεθος κειμένου:

 

Με την παρουσία πολλών δημοτών, αλλά και σύσσωμου του δημοτικού
 συμβουλίου με επικεφαλής τον δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο
Καϊτεζίδη, έγινε σήμερα το πρωί στο Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης η εκδίκαση
των ασφαλιστικών μέτρων κατά της εγκατάστασης κεραίας κινητής
τηλεφωνίας που κατέθεσαν από κοινού ο Δήμος  και οι εκπρόσωποι των
κατοίκων της περιοχής.

Παρόντες κάτοικοι, εκπαιδευτικοί, γονείς και ο Δήμος, οι οποίοι ζήτησαν
όλοι μαζί τη διακοπή των εργασιών εγκατάστασης και λειτουργίας της
κεραίας.
Παρών και ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, ο οποίος στην κατάθεσή του
επανάλαβε την άποψη του Δήμου ότι η θέση της κεραίας είναι τελείως
ακατάλληλη, ενώ επισήμανε την επικινδυνότητα της κεραίας, η οποία
βρίσκεται δίπλα σε πέντε σχολεία. «Με την υγεία των κατοίκων και των
μικρών παιδιών δεν παίζουμε. Η κεραία πρέπει να απομακρυνθεί», τόνισε ο
Δήμαρχος.

Τον Δήμο εκπροσώπησε ο Διευθυντής της Νομικής Υπηρεσίας Πυλαίας-
Χορτιάτη Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, ο οποίος πριν από μερικές ημέρες
είχε κερδίσει μια πρώτη δικαστική νίκη, με την προσωρινή απόφαση του
Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, με την οποία απαγορεύεται
προσωρινά τόσο η τοποθέτηση όσο και η λειτουργία κεραίας κινητής τηλεφωνίας αλλά και οποιουδήποτε
εξαρτήματος-μηχανήματος στο σημείο. Με αίτημα του κ. Παπαδόπουλου, που έγινε αποδεκτό από το
Δικαστήριο, διατηρήθηκε η προσωρινή διαταγή για απαγόρευση εγκατάστασης και λειτουργίας της κεραίας
μέχρις ότου τις επόμενες ημέρες εκδοθεί η απόφαση.

Να σημειωθεί ότι τις τελευταίες ημέρες κορυφώθηκαν στην Πυλαία οι εκδηλώσεις κατά της κεραίας, που
διοργανώθηκαν από την Κίνηση Πολιτών Πυλαίας και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 2ου
Δημοτικού σχολείου, που είχαν τη στήριξη του Δήμου μας. Την Πέμπτη το βράδυ στο Πέτρινο της Πυλαίας
έγινε προβολή της ταινίας «Wild Duck» του Γιάννη Σακαρίδη, ενώ προχτές στο Μουσικό Σχολείο Πυλαίας
πραγματοποιήθηκε συναυλία συμπαράστασης.

Ετικέτες: Δημος, κάτοικοι, κεραίας, Κίνηση Πολιτών Πυλαίας, κινητής, Μουσικό Σχολείο Πυλαίας,
τηλεφωνίας
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